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VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 

1. Názov právnickej osoby a jej sídlo 

Obchodné meno:   SCO Trade, spol.  s.r.o. 

Južná trieda 74 

040 01 Košice 

IČO: 35 729 732 

Spoločnosť  SCO Trade, spol.  s.r.o. bola založená  17.10.1997 a do obchodného registra vedeného 

Okresným súdom Košice I. bola zapísaná 17.10.1997, do oddielu Sro, vložka číslo: 38158/V 

2. Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny podnikov, a teda nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného  

celku. 

3. Priemerný počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    za bežné obdobie    2 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    za predchádzajúce  obdobie    2 

Informácie o prijatých postupoch 
 
1. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
a/Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Ocenenie pri obstaraní 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty zo 
zníženia hodnota /opravné položky/. Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním /clo, dovoznú prirážku prepravu, montáž a pod./. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky 
z úverov. Dlhodobý finančný majetok účtovná jednotka nevlastní. 
 
b/Zásoby 
Nakupované zásoby rovnakého  druhu sú na sklad účtované v obstarávacích cenách, a to spôsobom, že 
obstarávacia cena zásob je v analytickej evidencii rozdelená na vopred stanovenú cenu obstarania 
a odchýlku od skutočnej  ceny obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Pri vyskladnení sa tieto 
odchýlky a náklady súvisiace s obstaraním rozúčtujú priamoúmerne k objemu vyskladnených zásob. 
Zásoby obstarané bezplatne, nájdené /prebytky zásob/, odpad a zvyškové produkty vrátené z výroby sa 
ocenia podľa odborného odhadu ich úžitkovej hodnoty. 
Toto ocenenie zásob sa upravuje o zníženie hodnoty zásob /tvorbu opravnej položky/ zistené 
inventarizáciou. 
Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby ocenia v čistej realizačnej hodnote v prípadoch, ak 
predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady 
súvisiace s predajom je nižšia ako ich ocenenie v účtovníctve. 
 
c/ Pohľadávky 
Pohľadávky sa pri ich  vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky sa oceňujú 
obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné 
a nevymožiteľné pohľadávky /tvorbou opravnej položky/. 
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d/ Krátkodobý finančný majetok 
 
Peňažné prostriedky  a ceniny  sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 
e/ Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov a pôžičiek 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky  v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. Rezervy účtovná 
jednotka netvorila, dlhopisy neemitovala, pôžičky oceňuje menovitou hodnotou. 
 
f/ Derivátové operácie 
Účtovná jednotka derivátové operácie nevykonáva. 
1. Spôsob zostavenia odpisového plánu 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. 
Predpokladaná doba používania, metóda  odpisovania a ročná odpisová sadzba: 
 
Spoločnosť vedie kategóriu dlhodobého nehmotného majetku, ktorého obstarávacia cena je 2400 
eur a nižšia, internetová  stránka bola  obstaraná práve za 2400 eur. Na základe rozhodnutia je 
považovaná za dlhodobý nehmotný majetok. 
 
Dlhodobý hmotný majetok 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom 
zaradenia dlhodobého majetku do používania. Pozemky sa neodpisujú. 
Ročná výška odpisov DHIM predstavuje 12-násobok mesačného odpisu vypočítaného rovnomerným 
spôsobom zo vstupnej ceny majetku, ktorá pripadá na zostatok doby odpisovania. U nových položiek 
ročný odpis predstavuje 12-násobol mesačného odpisu  pripadajúceho na jeden mesiac stanovenej 
doby odpisovania. 
Spoločnosť zatiaľ nevedie kategóriu drobného hmotného majetku. Prípadný hmotný  majetok, 
ktorého  obstarávacia cena bude 1700 eur a nižšia sa pri obstaraní bude účtovať do dlhodobého 
majetku na základe posúdenia. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba: 
DHIM 
Osobný automobil 
Predpokladaná doba 4 roky 
Metóda odpisovania: lineárna 
 
2. Zmeny  účtovných zásad a účtovných metód 
Účtovná jednotka neuskutočnila zmeny účtovných zásad a účtovných metód. 
O nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú plnené, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa 

alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti 

nákladov a výnosov. 
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3. Informácia o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve 
Účtovná jednotka nebola prijímateľom dotácií. 

4. Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období 
Účtovná  jednotka neúčtovala  o opravách chýb. 
 
Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
1. Informácie o položkách s výnimočným rozsahom, alebo výskytom 
Účtovnej jednotke nevznikli prípady s výnimočným rozsahom, alebo výskytom. 

2. Informácie o záväzkoch 

a/Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. Účtovná jednotka nemá záväzky so 
zostatkovou lehotou viac ako 5 rokov. 
b/ Celková suma zabezpečených záväzkov 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. Spoločnosť vo vykazovanom období 
neevidovala zabezpečené záväzky, napr. záložným právom. 
3. Informácie o vlastných akciách 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto položku. Účtovná jednotka nemá formu akciovej 
spoločnosti a nenadobúda vlastné akcie. 
 
 
 
 
 
 


